

## Adventi készülődés a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületében

Az idei adventi várakozás egy kicsit másképpen alakul, mint az előző években. Idén nem tudunk találkozni a hétvégeken a Civil Házban, hogy kézműves foglalkozáson készítsük el a saját adventi koszorúinkat, vagy várjuk a Mikulást, vagy közösen karácsonyozzunk. Valami mást, újat kellett kitalálnunk. November 27-én kis csapatunk Budapestre utazott, legelőször a Fővárosi Nagycirkuszban tekintettünk meg egy igazán meghitt és felemelő előadást, amely Jókai Mór: *Melyiket a kilenc közül?* című novellája alapján készült. A karácsonyi játékban harmóniában jelent meg a cirkuszművészet, a zene, az ének és a színházművészet.

Mondhatjuk, hogy egy kicsit „dezsávú érzésünk volt”, hiszen a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 10 éves születésnapján kis színdarabként bemutattuk Jókai Mór meghatározó és tanulságos művének színpadi változatát a nagyközönségnek. Már ekkor elvarázsolt bennünket ez a történet, amely főszereplője egy szegény, özvegy csizmadia, aki egyedül neveli kilenc apró gyermekét. Karácsony van. A gyerekek kis Jézust köszöntő, vidám éneke annyira zavarja a nyomorúságos pincelakásuk fölött magányosan élő gazdag háziurat, hogy némaságukért cserébe pénzt ajánl föl nekik. De a mester végül rádöbben, hogy a szeretet, az összetartozás a legfontosabb, s ő semmi pénzért nem adná oda egyik gyermekét sem a gazdag úrnak. Számunkra is ez a történet az összetartozást, a karácsonyvárást, a meleg szeretet jelenti. Ezért örültünk, amikor rátaláltunk erre az előadásra. A Fővárosi Nagycirkusz egy különleges karácsonyi ajándékkal lepett meg bennünket, egy valódi összművészeti produkcióval segített ráhangolódni a legszentebb családi ünnepre és talán segített egy kicsit kiszakadnunk a mindennapok rohanásából, a nehézségekből, s a gondok világából. Egy varázslatos „univerzumba” csöppenhattünk bele, felejthetetlen karácsonyi játék és élmény volt ez a családoknak. Délután a Pesti Magyar Színház felé vettük utunkat, s ott egy igazi családi darabot, a Madagaszkár című musicalt néztük meg. Kitűnő jelmezek, dalok és táncprodukciók, nevetető történet, humoros „versbeszéd” és rímek, egy zebra, egy oroszlán, egy zsiráf és egy víziló, a cselszövő pingvinek, egy nagy kaland, barátság, s az összetartozás valódi ereje. Mindenki nagyon jól szórakozott, s a buszon visszafelé hangosan énekeltük: „Riszálom úgyis, úgyis...”

A budapesti program egy része a NEAO-KP-1-2022/8-000530 Nagycsaládos bakterház című pályázati támogatásból valósult meg. December 3-án egyesületünk elnöke Budapesten a Nagycsaládosok Országos Egyesülete választmányi ülésén vett részt, ahol a megnyitó során köszöntőt mondott Dömötör Csaba parlamenti államtitkár, miniszterhelyettes, illetve

Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke. A program szakmai beszámolókkal folytatódott: elnöki beszámoló után (pénzügyi, szakértői, nemzetközi) érdekvédelmi beszámoló következett, majd hallhattunk a NOE év végi programjairól, s a 2023. évi tervekről is. A Választmányi üléssel egyidőben Jótekonysági Adventi Vásárt is rendeztek, ahová várták a felajánlásainkat. A vásár célja: egyrészt a FICSAK (Fiatal Családosok Klubja) által szervezett Jótekonysági Adventi Vásárhoz csatlakoztunk és a kárpátaljai ráti Szent Mihály Gyermekotthont támogattuk, másrészt két, szintén kárpátaljai zeneiskolát támogatunk, hangszereket vásárolunk (furulya, gitár...). Hálásan köszönjük azon egyesületi tagjainknak, aki gyönyörű, saját készítésű ajándéktárgyakkal járultak hozzá a cél eléréséhez. Több rászoruló családot jelöltünk a NOE Angyali csomagküldő szolgálatára. Bízunk benne, hogy a jóságos, ismeretlen, segítő „angyalok” személyre szóló ajándékokkal lepik meg őket hamarosan. Karácsony előtt tagcsaládjainkat ünnepi meglepetéssel várjuk majd, az átadás időpontjáról, s helyszínéről minden családot értesíteni fogunk. Kérjük tagcsaládjainkat, hogy folyamatosan kövessék figyelemmel a zárt facebook csoportunkat! Az egyesületi telefonszámunk továbbra is él, s az internetkapcsolatunk is megmaradt (nagy családos telefonszámunk: 06 20 449 8922, email címünk: [civilhaz.tv@gmail.com](mailto:civilhaz.tv@gmail.com)).

Tiszavasvári NE

